



习近平致信祝贺中国外文局成立 70 周年

▶▶详见第 3 版

黄晓武在全市公安工作会议上指出

政治建警改革强警科技兴警从严治警 奋力开创新时代淮北公安工作新局面

■记者 黄顺

本报讯 9月4日上午,我市召开公安工作会议。市委书记黄晓武在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神,按照全省公安工作会议部署和全市公安工作的总体要求,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为决胜全面建成小康社会、加快中

国碳谷·绿金淮北建设创造安全稳定的政治社会环境。

市领导戴启远、钱界殊、李加玉、

章发银参加会议。

黄晓武指出,要深刻领会习近平

总书记重要讲话精神,准确把握公安

工作面临形势,切实增强做好新时代公安工作的紧迫感责任感。习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话,是做好新时代公安工作的根本遵循。要深刻理解和把握习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神,按照全省公安工作会议部署和全市公安工作的总体要求,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为决胜全面建成小康社会、加快中

国碳谷·绿金淮北建设创造安全稳定的政

治社会环境。

黄晓武强调,要全面履行新时代

公安工作职责使命,坚决维护国家政

治安全和社会大局稳定,奋力开创新时

代全市公安工作新局面。充分发扬

斗争精神,强化斗争意识,培养造就既

有敢于斗争精神、又有善于斗争本领

的公安队伍,以顽强意志应对好每一场重大风险挑战。坚决捍卫政治安全,始终把政治安全特别是政权安全、制度安全放在第一位,着力贯彻落实总体国家安全观。全力维护社会稳定,控制源头,抓好整治,重点管控,创新机制,营造充满生机活力又安定有序的社会环境。切实保障人民安宁,持续推进扫黑除恶专项斗争,保持打击犯罪凌厉攻势,加快完善立体化信息化社会治安防控体系,努力建设更高水平的平安淮北。促进社会公平正义,严格、规范、公正、文明执法,顺应群众要求和期待,传播公安工作正能量。

黄晓武要求,要始终坚持党对公安工作的绝对领导,着力锻造新时代公安铁军,确保“刀把子”始终牢牢掌

握在党和人民手中。坚定正确政治方向,永葆绝对忠诚本色。走好改革强警之路,不断提升整体效能。推进全面从严治党,努力打造公安铁军。始终坚持从优待警,切实给予特殊关爱,以优异成绩向中华人民共和国成立 70 周年献礼。

市委常委、政法委书记钱界殊主持会议并要求各级各部门聚焦会议精神贯彻、聚焦重点任务、聚焦合力攻坚抓好落实,全面提升全市公安工作水平,为我市经济平稳健康发展、社会大局和谐稳定提供坚强保障。

会议书面传达全国、全省公安工作会议主要精神。副市长、市公安局局长章发银作党的十八大以来全市公安工作报告。相关人员参加会议。

市政协召开十届二十三次主席会议

■记者 詹岩

本报讯 9月4日上午,市政协召开十届二十三次主席会议。市政协主席谌伟主持会议。市政协副主席钱丹婴、王莉莉、张保成、朱先明、刘添才,秘书长陈新华出席会议。

会议通报了2019年全省市县(市、区)政协主席学习研讨班培训情况。

会议要求,认真传达学习省政协领导培训期间讲话精神,深入开展习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想理论宣讲,持续强化理论武装;在市委的坚强领导下,

协助筹备好市委政协工作会议,着力推动我市政协工作提质增效创新发展;

积极开展庆祝人民政协成立 70

周年系列活动,进一步加大活动宣传力度,讲好淮北故事的“政协篇”。

会议在审议《市政协十届一次会议重点提案办理工作“回头看”实施方案》时指出,要推进提案办理工作质量

和实效,通过提案办理“回头看”推动问题解决,促进相关工作开展。会议要求,要按照实施方案抓好工作落实。

会议听取了市政协“界别主题活

动月”活动开展情况的汇报,认为活

动部署有力、推动有序、组织有效、取

得显著成效。会议强调,要及时总结

好“界别主题活动月”工作经验,建立

完善长效机制,扩大界别活动的影

响和成效,助推我市政协工作高质量发

展。

会议还原则通过市政协部分专

委会工作职责方案。

市政协副秘书长、机关委室负责

同志列席会议。

共青团淮北市委十二届一次全会召开

■记者 陈洪

本报讯 9月4日上午,共青团淮北市委十二届一次全会召开。市委副书记李明出席会议并讲话。

会议选举产生了新一届团市委常委、书记和副书记,沈慧星当选为共青团淮北市第十二届委员会书记。

李明代表市委对大会的圆满召开和团市委新一届领导班子的当选表示祝贺,向全市广大团员青年、青少年工作者和团干部致以亲切问候。他指出,共青团工作是党的群众工作的重要组成部分。希望团市委新一届领导班子不辱使命、不负重托,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的工作作风,解放思想、真抓实干、勇于创造,奋

力开创全市共青团工作新局面。

李明强调,要提高政治站位,在深

化思想认识中把握正确方向。各级团组

织要不断增强责任感、使命感,牢

牢记新时代共青团工作的正确方向,切

实发挥党联系青年的桥梁纽带作用。要突

出实干担当,在团结带领广大青年推动

改革发展实践中书写青春篇章。抢抓机

遇,勇于创新,在引领凝聚青年、深化改

革攻坚、建强基层基础等方面持续发

力,推动团的事业取得新发展。要坚持

从严要求,在加强自身建设中当好青

年表率。切实发挥“头雁”作用,不断加

强自身建设,维护团结、勤学笃行、实干担

当、修身正已,努力建设成为充满活力、

示范表率的坚强集体,团结带领广大青

年在经济社会发展中作出积极贡献。

共青团淮北市第十二次团代会闭幕

■记者 仲金金

本报讯 9月4日上午,共青团淮北市第十二次代表大会在淮北矿业会议中心闭幕。

大会选举产生了33名委员、16名候补委员组成的共青团淮北市第十二届委员会,通过了《共青团淮北市第十二次代表大会关于十一届委员会报告的决议》。

大会充分肯定了共青团淮北市第十一届委员会的工作,同意报告提出的今后五年全市共青团工作的主要任务。

大会要求,全市各级团组织要按照市委和团省委的工作部署,聚焦

“根本任务、中心工作、有效需求、关键环节、从严治团”等方面,在有效有

力有为有突破上实现新提升,在主动服务大

局上作出新贡献,在促进青年发展上

展现新作为,在深化改革攻坚上取得新进

展,在加强自身建设上展现新气象,持续打

造政治性、先进性、群众性更加突出的淮

北共青团,当好新时代党的忠实助手和忠诚后

军。

大会号召,全市各级团组织和广

大青年要深入贯彻落实习近平新时代

中国特色社会主义思想和党的十九

大精神,在市委和团省委的坚强领

导下,紧抓机遇、改革创新,凝心聚

力、攻坚克难,为建设中国碳谷·绿

金淮北谱写出更加绚烂的青春华章。

前 7 个 月 我市战略性新兴产业增长快

■记者 吴永生

本报讯 据市统计局消息,1至7月份,我市战略性新兴产业产值同比增长20.2%,高于全省平均水平5个百分点,较去年同期提高9.7个百分点,居全省第8位。

分产业看,我市新能源汽车(零

部件)产业产值同比增长34.3%,生物



开学第一课 学垃圾分类

9月3日,城管工作人员带领学生利用实物卡片进行“为垃圾找家”的游戏。

当日,市古城路小学邀请城管部

门工作人员来校开展“开学第一课”

垃圾分类进校园活动。城管工作人

员向学生详细讲解为什么要进行垃

圾分类、垃圾分哪几类等知识,让学

生从小树立环保意识,带动身边的家人

和朋友在日常生活中做好垃圾分类,形

成“教育一个孩子、影响一个家庭、带动

一个社区”的良好氛围。

■摄影 记者 万善朝

通讯员 王心杰

《中国组织人事报》9月4日报道

安徽淮北:党建引领信用村建设 “123”工作法助力乡村振兴

用体系建设大局来定位”,多次主持召开市委常委会专题研究,先后20余次深入基层实地调研。2019年8月,在多轮征求意见、专家论证基础上,市委组织部、市银保监分局、市地方金融监管局等4家单位联合印发《关于开展党建引领信用村建设工作方案》,细化9个实施步骤,明确市县镇部门工作职责,切实强化制度保障。

为推动《方案》真正落细落实,该市抢抓“全国社会信用体系建设示范市”机遇,第一时间构建由市委市政府领导、组织部门抓总、相关部门和金融机构紧密配合的工作机制,在扎实做好省级试点的基础上,以点带面、循序渐进,逐步推开。截至目前,全市85%的镇开展党建引领信用村建设工作,累计授信9000万元,用信734.5万元。

该市坚持把党建贯穿信用村建设始终,各级基层党组织和广大党员始终走在前、干在前。广泛开展宣传宣讲和信息采集活动,镇村党组织、党

员利用人缘地缘优势,走村入户宣传相关政策,主动带领涉农银行工作人员甄别、采集农户信用信息。同时,成立由镇村干部、老党员、村理事会成员组成的信用等级评议小组,将农户在脱贫攻坚等6项重点工作表现作为测评依据,设置“非常支持、支持、不支持、非常不支持”5个等次,为基层确定统一的评价“标尺”,确保真实准确、公平公正,先后有21277农户信息被成功采集,3个获评信用村被“整村授信”。

坚持把抓结合、树典型贯穿信用村建设始终,该市打出一套“组合拳”,着眼助推基层有效治理,将个人和家庭信用情况作为村干部人选资格条件、发展党员、评先评优的重要参考,激发基层群众重视信用、培育信用。同时,将信用村与发展壮大村级集体经济、培育农村经营主体等工作相结合,建立组织部门与涉农银行定期联系沟通机制,鼓励“因村制宜、因户制宜”创

新金融服务产品,有效破解村集体“借贷难”困境,先后创新开发“芳香贷”“粮贸贷”“葡萄贷”“石榴贷”等金融产品,累计对8个村级集体经济项目授信880万元。

该市注重上下配合、协调联动,突出建立“共商、共建、共享”机制,推动信用村建设常态长效。建立事务共商机制,建立由组织、农业、金融等16个部门为成员单位的联席会议制度,周一调度、一月一例会,先后解决各类困难200多个,服务农户3000多人。建立政银共建机制,联合市地方金融监管局、银行等成立政银共建工作协调小组,签订共建协议,定期交流项目、信息,及时监测资金使用情况。建立数据共享机制,按照“1+N+1”模式,建立由市数据资源局牵头、多家部门参与、“科大讯飞”提供技术支持等数据共享机制,共765类、5.23亿条数据与信用村建设所需数据实现互联互通,变“单打独斗”为“握指成拳”。



■通讯员 淮组轩

今年以来,安徽淮北市坚持以党建为引领,以农村金融改革发展为动力,积极盘活用好全市金融资源,创新党建引领信用村建设的突出1个定位、2个贯穿始终、建立3项机制的“123”工作法,探索一条推动农村经济发展、促进基层治理、助力乡村振兴的新路子。

为更好地融入经济社会发展,该市注重从谋篇布局、顶层设计入手,市委书记提出“将党建引领信用村建设工作放在基层社会治理、全市社会信

用体系建设大局来定位”,多次主持召开市委常委会专题研究,先后20余次深入基层实地调研。2019年8月,在多轮征求意见、专家论证基础上,市委组织部、市银保监分局、市地方金融监管局等4家单位联合印发《关于开展党建引领信用村建设工作方案》,细化9个实施步骤,明确市县镇部门工作职责,切实强化制度保障。

为推动《方案》真正落细落实,该市抢抓“全国社会信用体系建设示范市”机遇,第一时间构建由市委市政府领导、组织部门抓总、相关部门和金融机构紧密配合的工作机制,在扎实做好省级试点的基础上,以点带面、循序渐进,逐步推开。截至目前,全市85%的镇开展党建引领信用村建设工作,累计授信9000万元,用信734.5万元。

该市坚持把党建贯穿信用村建设始终,各级基层党组织和广大党员始终走在前、干在前。广泛开展宣传宣讲和信息采集活动,镇村党组织、党